



Харабалинские вести

9 апр

Вступить

В семье Шипиловых из села Сасыколи Харабалинского района в ходе СВО погиб старший сын – Алексей. Это произошло 30 марта в поселке Курдюмовка ДНР.

Первого ноября прошлого года, в районе Донецка, спасая боевых товарищей, погиб старший прапорщик Вооруженных сил РФ Петр Шипилов. Это младший сын Петра Федоровича и Натальи Алексеевны.

Сейчас дома, после ранения, находится средний сын Шипиловых – Федор. Трое сыновей встали на защиту своего Отечества.

Всё село оплакивало и вышло проводить в последний путь своего земляка. У Алексея остались трое детей, супруга. Это была хорошая крепкая семья. Невыносима горечь утраты, боль от огромной потери. Светлая память Петру, Алексею и всем погибшим землякам!



Шипилов Алексей (? - 30.03.2024)

Дата рождения: ?

Дата смерти: 30.03.2024

Откуда: Астраханская область, с. Сасыколи

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://m.ok.ru/group/70000000534362/topic/156626045132890>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/51847>